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1.

fonksiyonunun periyodu aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

   3A) B) C) D) 2 E) 4
2 2

   
 

xf(x) cos 1
2

2.

ifadesinin deðeri aþaðýdakilerden hangisi olabilir?

    2 3 4A) B) C) D) E)
2 3 4 4 3

 
  
 

2arccos
2

4. Ölçüsü 2090° olan açýnýn esas ölçüsü kaç dere-
cedir?

A) 110 B) 130 C) 190 D) 210 E) 290

3. olmak üzere,

olduðuna göre, tan nýn deðeri kaçtýr?

  A) 2 2 B) 2 C) 3

3D) 2 3 E)
2

  
1cos
3

   
 

 
2

,

6.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

A) cos2x B) sinx.cosx C) sinx.cosx

D) sin2x E) tanx

1 cos 2x
2

5. 4sin15° cos15°

ifadesinin deðeri kaçtýr?

1 1 1A) 2 B) 1 C) D) E)
2 4 6

7. 2cos3x  cosx  0

denkleminin aralýðýndaki çözüm kümesi

aþaðýdakilerden hangisidir?

     
     
     

   
   
   

  

   

, , ,A) 0 B) C) 0
2 3 2

, ,D) E)
6 2 4 2

0

 
  

0 ,
2

8. Þekildeki ABC dik 
üçgeninde

[AB]  [BC]

|AD|  4 cm

|BD|  2 cm

|BC|  3 cm

m(A éCD)  x

olduðuna göre, tanx deðeri kaçtýr?

2 3 4 3 4A) B) C) D) E)
3 5 5 7 7

A

4

D

2

B 3 C

x
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10.

olduðuna göre, sin4x  cos4x ifadesinin deðeri
kaçtýr?

3 5 7 5 7A) B) C) D) E)
4 8 8 12 12


1sinx.cos x
4

9. sin30°.cos30°. tan30°.cot30°

iþleminin sonucu kaçtýr?

3 3 3 3 3A) 1 B) C) D) E)
2 4 4 4

11.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

 
1A) B) 3 C) 1 D) 2 E) 4
2




 
tan60 1
sin20 cos 20

12.

ifadesinin en sade þekli aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) 1 B) sinx C) sinx

D) cosx E) cosx




1 cot x 1
1 tanx cosecx

.

14.

ifadesinin deðeri aþaðýdakilerden hangisi olabilir?

    2 3A) B) C) D) E)
3 4 6 3 4

 
 
 

1arcsin
2

13. f(x) 2  cos2(x)

fonksiyonunun periyodu kaçtýr?

    2A) B) C) D) 2 E)
2 3 5

15.

özdeþliðinden yararlanarak in deðeri buluna-
biliyor.

Buna göre, in deðeri kaçtýr?

 

2 2A) 2 B) C)
3 2

D) 2 1 E) 2 1

tan
8

tan
8


 2
2 tan xtan2x

1 tan x

16.
ABC üçgen

|AB|  3ñ2 cm

|BC|  3 cm

m(B éAC)  30°

olduðuna göre, m(ëC) kaçtýr?

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) 75°

A

3ñ2

B 3 C

30°


